
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESSOAS, DE 25 DE JANEIRO DE 2023

DATA, HORA E LOCAL: Às quinze horas e trinta e dois minutos do vigésimo quinto dia do mês de janeiro do

ano de dois mil e vinte e três, por intermédio de ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Sr. Cleiton

dos Santos Araújo, Presidente do Comitê de Pessoas; Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Investimentos; Sr.

Andrei José Rodrigues, Gerente de Pessoas; Sr. Marta Maria Marques Magalhães, Coordenadora de Planejamento

e Articulação Institucional, e Sra. Evilânia Soares Braga Sousa, Analista de Previdência Complementar, todos

membros no exercício da titularidade do Comitê de Pessoas. Presentes também o Sr. Roberto Machado Trindade,

Gerente de Patrimônio, Logística e Contratações; Sra. Cristina Araújo Santana, Coordenadora de Compliance; Sr.

Bernardo  Garcia  Pinto  Coelho,  Coordenador  de  Operações  Financeiras,  Sra.  Cláudia  Letícia  Boato  Alves,

Coordenadora de Remuneração e Desempenho, membros suplentes do Comitê. Registra-se, ainda, a ausência do

Sr.  Marco  Aurélio  Alves  da  Cruz,  representante  do  Conselho  Deliberativo,  em  razão  de  compromisso

previamente agendado; e as presenças da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos

Colegiados;  e  da  Sra.  Graciene  Valderez  Pereira  Andrade,  Analista  de  Previdência  Complementar.

PARTICIPANTES EVENTUAIS: Não houve. MESA: Presidiu a reunião o Sr. Cleiton dos Santos Araújo,

Presidente  do  Comitê  de  Pessoas,  e  a  secretariou  a  Sra. Patrícia  Brito  de  Ávila. PAUTA DA REUNIÃO:

Assuntos  Deliberativos: 1)  Ordem do  Dia;  2) Calendário  de  Reuniões  e  Plano  Anual  de  Trabalho  2023.

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o Presidente do Comitê instalou a reunião e declarou iniciados

os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) A

Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados (Cosec) apresentou proposta de Calendário de Reuniões e de

Plano Anual de Trabalho do Comitê de Pessoas para o ano de 2023. Preliminarmente,  o Sr.  Cleiton Araújo

destacou que este será um ano positivo para os temas que compõem o plano de trabalho do Comitê, haja vista vir

na  sequência  da celebração  do  Acordo  Coletivo  de  Trabalho,  do  ingresso  maciço  de  novos  Analistas  de

Previdência  Complementar  a  partir  do  concurso  público  realizado,  além  de  estarem  previstas  atividades

programadas  pela  Gerência  de  Pessoas  para  a  comemoração  do  aniversário  de  10  anos  da  Fundação. Os

integrantes do Comitê tomaram conhecimento. Após, o Sr. Gilberto Stanzione propôs a inclusão, como item de



pauta informativo na reunião do colegiado de agosto de 2023, de apresentação sobre a Pesquisa Salarial 2022 da

Associação Brasileira das Entidades Fechadas de Previdência Complementar – Abrapp, o que foi aceito pelos

demais  membros.  Ao  final,  o  Comitê  deliberou  pela  aprovação  da  proposta,  com  ajustes,  nos  termos  da

recomendação  a  seguir.  RECOMENDAÇÃO nº  16: O  COMITÊ  DE  PESSOAS  DA  FUNDAÇÃO  DE

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –

FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e,  nos termos do art.  24,  inciso XIV, do Regimento Interno,

recomenda, à Diretoria Executiva, aprovar o Calendário de Reuniões e o Plano Anual de Trabalho do Comitê de

Pessoas relativo à 2023, conforme documentos anexos. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr.

Cleiton dos Santos Araújo, Presidente do Comitê de Pessoas, considerou encerrados os trabalhos às 15h56, na

qual eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue

assinada pelos presentes.  
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Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 06/02/2023, às
10:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Evilania Soares Braga Sousa, Analista de Previdência
Complementar, em 07/02/2023, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleiton dos Santos Araujo, Diretor de Administração, em
07/02/2023, às 18:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Inves�mentos, em
08/02/2023, às 20:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andrei Jose Rodrigues, Gerente, em 13/02/2023, às 12:50,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marta Maria Marques Magalhaes, Coordenador(a), em
13/02/2023, às 18:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0092198 e o código CRC 1BABD735.
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